

Südzucker AG

FLO ID 5669

is in compliance with the Fairtrade standards and FLOCERT certification requirements for the below scope:

Product(s) Cane sugar

For details on specific product type see appendix 2.

Scope The appendices form part of the certificate:

Appendix 1: List of Fairtrade standards and FLOCERT certification

requirements

Appendix 2: Product scope

Appendix 3: Entities part of the Fairtrade certification

Valid until 05 Nov 2024

Address Maximilianstraße 10, 68165, Mannheim, Baden-Württemberg,

Germany

05 Nov 2020

Issue Date

Andreas Jiménez Chief Executive Officer







Südzucker AG

FLO ID 5669

Appendix 1:

List of Fairtrade standards and FLOCERT certification requirements

The organization Südzucker AG with FLO ID 5669 ... is in compliance with the following Fairtrade standards

Trader SCORE

- · Fairtrade Trader Standard
- Fairtrade Standard for Cane Sugar

... is in compliance with the following FLOCERT certification requirements

Trader SCORE

• FLOCERT Public Compliance Criteria List – Trade Certification







Südzucker AG

FLO ID 5669

Appendix 2: Product scope

The organization Südzucker AG with FLO ID 5669 is certified for the following products:

Trader SCORE

Date of certification	Function	Product category	Product type
05 Nov 2020	Manufacturer/Processor, Importing from country of origin Group mass balance, Licensee, Non-Payer, Premium Payer, Price Payer	Cane sugar	Cane sugar







Südzucker AG

FLO ID 5669

Appendix 3: Entities part of the Fairtrade certification

The organization Südzucker AG with FLO ID 5669 selected the following entities to be part of their Fairtrade certification:

Own Entities

Name of organization	Valid from	Address	Function
Südzucker AG	as of 1st certification	Maximilianstraße 10, 68165, Mannheim, Baden-Württemberg, Germany	Group mass balance, Licensee, Non-Payer, Premium Payer, Price Payer,
Südzucker AG Werk Offenau	19 Apr 2007	Ludwig-Kayser-Straße 1, 74254 Offenau Germany	

Subcontracted Entities

Name of organization	Valid from	Address	Function
MG Nährmittel Produktservice e.K.	20 Aug 2009	Schillerstraße 46, 09648 Mittweida Sachsen Germany	Packager



